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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 GO WING START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 4  1 ATİKBEY KIZI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞNDAN

 6  8 HIZLI ZELİŞ MUAYEME İÇİN SAHA VETERİNERİNE GELMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 HASAN IN MY 

HEART

RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



6 numaraya kayıtlı MONOPOLY isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Figen BAKIR atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı CAFERBEY isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

4 numaraya kayıtlı HASAN IN MY HEART adlı atın binicisi M.Ali AKTÜRK yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 

yasal süresi olan yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunma alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

9 numaralı YAŞLIKURT adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Mehmet BALTA ifadeye çağrılmış, ancak ifade vermek için kurulumuza gelmemiştir.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı GO WING isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. 

Ayrıca bu atın antrenörü Enver KOÇAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem 

yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı RED TULIP isimli at start makinesinden çıkmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. 

Ayrıca bu atın antrenörü Figen BAKIR atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem 

yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

9 numaraya kayıtlı LADY PERFECT adlı atın binicisi Vedat KIZMAZ koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını aynı gün 

kurulumuza vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve  (c) bentleri uyarınca 5(beş) gün tribün ve eklentileri dışında 

yarış yerlerinde sanat icra etmekten yasaklama ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

11 numaraya kayıtlı KANLIBAŞ adlı at koşu esnasında sakatlanmış ve yarışı tamamlayamamıştır. At, saha veterinerleri tarafından 

muayene edilmiş ve sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden, detaylı tetkikler için At Hastanesine sevk edilmiştir.

4 numaraya kayıtlı CANFARUK adlı atın binicisi Caner TEPE koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal etiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını aynı gün 

kurulumuza vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve  (c) bentleri uyarınca 5(beş) gün tribün ve eklentileri dışında 

yarış yerlerinde sanat icra etmekten yasaklama ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı CATCH MONEY isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Muhammet KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı KIZILTUĞ adlı atın binicisi M.Pir DEMİR yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan 

yedi gün içerisinde yapacağını beyan etmiştir. Savunma alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

8 numaraya kayıtlı HIZLI ZELİŞ adlı at, muayene ve müşahede yerine getirilmemiş bu nedenle koşudan çıkarılmıştır. Atın antrenörü 

İ.Halil GÜRLER konu ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 120/2. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten 

yasaklama ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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